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Directive No.  (1)  Of  2025  

Regarding The Imposition of Provisional Anti-Dumping Duties Against Imports of fresh or 

chilled mushrooms “white Mushroom” originating in or exported from Islamic Republic of Iran 

 

With reference to the recommendation of the Advisory Committee date 10 February 2025 recommending to 

impose provisional antidumping duties on imports of  “white Mushrooms” originating in or exported from the 

Islamic Republic of Iran,  

And Pursuant to Article (13-2) of the Federal Law No. (1) For the year 2017 on antidumping, countervailing 

and safeguard measures which stipulates that the amounts and safeguards due for temporary and final measures 

imposed on the imports of the product subject of investigation in accordance with the provisions of this Law 

and the executive regulations hereof and based on the mechanism to be determined through coordination 

among the Ministry of Economy , Federal Authority for Identity, citizenship, customs and ports security and 

Customs Departments. 

And in accordance with Article 6 of the cabinet resolution No. (8) for the year 2008 concerning the Rules of 

Implementation of federal law No. (1) for the year 2017 on antidumping, countervailing and safeguard 

measures that the Minister of Economy or  his delegate based on the recommendations of the consultative 

committee impose provisional safeguard duties. 

All economic operators and concerned Governmental Authorities in the Country shall apply the provisional 

antidumping duties, as follows  : 

1. Country subject to the provisional antidumping duties :  Islamic Republic of Iran. 

2. Product under investigation subject to the provisional duties  :   Fresh or chilled mushrooms classified 

under the following GCC-Unified Harmonized System Code : (07095100). 

3. Duration of the provisional antidumping duties  : The provisional antidumping duties shall enter into 

force from 01st April 2025 for a period of four months from it’s entry into force.  

4. Form of the provisional antidumping dutie   : The provisional anti-dumping duties shall be imposed based 

on the provisional rate as established in the following table  : 

 

 

5. Payment of the provisional antidumping duties : The provisional antidumping duties shall take the form 

of a provisional duty or, preferably, a security - by cash deposit or bond - equal to the amount of the anti-

dumping duty provisionally estimated, being not greater than the provisionally estimated margin of dumping, 

as per the above table.  

6. Treatment of provisional antidumping duties  : The provisional antidumping duties will be treated during 

the period of application as a deposit until the following : 

Country 
Exporters/Producers 

names 
Dumping margin as a percentage of the CIF value 

Islamic Republic of Iran 

 

All companies 

 

 

66.76% 
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A.   If a final decision is issued determining that there was dumping, injury and causal relationship between 

them, the provisional antidumping duties will be collected as final duties. 

 

B.   If a final decision is issued determining there was no dumping or damage or the absence of the causal 

relationship between them, the security - by cash deposit or bond -or duty collected shall be released. 

 

Therefore, we request all economic traders and relevant governmental entities to comply with the present 

Directive. 

 

 

 

Abdulla bin Touq AlMarri 

Minister of Economy 

 

 

Issued on :   17/03/2025 

 

 
  

 


